
1．单选题 

• 1．在员工绩效评价实践中，正常看到是结果法和 

o A. 行为法 

o B. 平衡法 

o C. 无 

o D. 无 

• 2．绩效考核的方法有 

o A. 平衡法 

o B. 行为法 

o C. 效应法 

o D. 无 

• 3．平衡记分卡的不足之处是 

o A. 实施难度大 

o B. 指标体系构建容易 

o C. 无 

o D. 无 

• 4．对员工的行为进行衡量的方法有 

o A. 关键事件法 



o B. 关键考核法 

o C. 无 

o D. 无 

• 5．指标的衡量包括 

o A. 定量数据 

o B. 效率的高地 

o C. 无 

o D. 无 

• 6．正确完成工作的方式有 

o A. 一种 

o B. 两种 

o C. 多种 

o D. 无 

• 7．下列说法那种不属于平衡记分卡的内容利润 

o A. 利润 

o B. 客户 

o C. 学习与成长 

o D. 无 



• 8．绩效评价的三种方法中，哪种可信度最高 

o A. 特质法 

o B. 行为法 

o C. 结果法 

o D. 无 

• 9．平衡记分卡所指的平衡是一种的平衡 

o A. 片面 

o B. 静态 

o C. 战略 

o D. 无 

• 10．360 度绩效评估的缺点 

o A. 定量的考核比重较大，定性的业绩考核较少 

o B. 考核成本高 

o C. 从不同考核渠道获得的反馈信息，时间一致 

o D. 考核轻松 

• 11．绩效评价的类型，错误的是 

o A. 首因效果赢 

o B. 近因效应 



o C. 晕轮效应 

o D. 相似效应 

• 12．360 度绩效评估的优点是 

o A. 全面客观的了解有关自己的优缺点的信息 

o B. 不能得到受评者的认可 

o C. 导致成本上升 

o D. 提高团队凝聚力，加快变革 

参考答案：A 

• 13．严格化倾向产生的廕 

o A. 促使有问题的员工主动辞职 

o B. 为“公报私仇”提供证据 

o C. 评价者对各种评价因素有足够的了解 

o D. 增加凭业绩提薪的下属的数量 

• 14．绩效工资的优点，不对的是 

o A. 将个人的收入与可量化的工作绩效直接广告 

o B. 让公司不断改进员工的工作能力，工作方法，降低员工绩效 

o C. 有利于获取，激励并保留住绩效好的员工 



o D. 保持工资的弹性 

• 15．绩效工资的缺点 

o A. 员工之间会封锁信息，保守经验，争夺客户 

o B. 个人绩效提高，组织绩效也提高 

o C. 员工为了追求高绩效而损害公司的利益 

o D. 绩效工资的分配上不公平 

• 16．绩效工资的实施条件，不对的是 

o A. 工资范围足够大，各档次之间能够拉开距离 

o B. 绩效考评要客观，公正，有效 

o C. 奖励先进，约束后进 

o D. 工资体系运作不放在整个企业的生产和精英运作系统之中 

• 17．绩效评价误差的方法错误的是 

o A. 通过沟通计划来解决考核者的动机问题 

o B. 通过实施考核者培训来避免考核误差的产生 

o C. 通过多方评价 

o D. 通过简历绩效考核申诉机制来避免考核误差 

参考答案：A 



• 18．职业发展，应该怎样实施 

o A. 员工自我评估 

o B. 亲人评价 

o C. 社会评价 

o D. 上司评价 

• 19．员工同时受到职能经理和产品经理双重领导的是哪一种组织类型 

o A. 直线制 

o B. 直线职能制 

o C. 模拟分权制 

o D. 矩阵制 

• 20．下列哪项不是矩阵制结构的特征 

o A. 一个员工两个领导 

o B. 两个层次的协调 

o C. 横向联系灵活多变 

o D. 拥有一定的经营自主权 

• 21．不易为生产单位提供明确任务，造成考核上的困难，这是哪一种组织结构的缺点 

o A. 直线职能制 

o B. 事业部制结构 



o C. 模拟分权制 

o D. 职能制 

• 22．下列哪项不属于委员会结构的缺点 

o A. 责任分散 

o B. 集思广益 

o C. 妥协折中 

o D. 议而不决 

• 23．下列哪项是组织绩效的影响因素 

o A. 客户对组织的满意度 

o B. 组织宽度 

o C. 组织长度 

o D. 组织对员工满意度 

参考答案：A 

• 24．下列不属于职能制组织结构缺点的是 

o A. 多头领导 

o B. 有功大家抢 

o C. 多重指挥 



o D. 权力集中 

• 25．下列哪项不属于高绩效组织具有的特征 

o A. 接近顾客 

o B. 快速反应 

o C. 焦点清晰 

o D. 目标模糊 

• 26．下列哪项不属于变革型领导涉及的维度 

o A. 领袖魅力 

o B. 鼓舞动机 

o C. 严厉批评 

o D. 智力刺激 

• 27．下属部门只接受一个上级的指令，各级主管负责人对所属单位的一切问题负责，这是哪一

种组织结构类型 

o A. 职能制 

o B. 网络型结构 

o C. 直线职能制 

o D. 直线制 



参考答案：D 

• 28．由员工本人自行进行的一种岗位分析方法是 

o A. 观察法 

o B. 问卷调查法 

o C. 工作日志法 

o D. 无 

• 29．胜任特征是谁提出来的 

o A. 迈克尔·哈默 

o B. 麦克里兰 

o C. 詹姆斯·钱皮 

o D. 无 

• 30．对于岗位分析说明书，其中的误区是 

o A. 只重结果，不重过程 

o B. 明确岗位职责，提高工作绩效 

o C. 为员工提供职业生涯设计 

o D. 无 

• 31．岗位分析的直接结果是 



o A. 岗位编写书 

o B. 岗位说明书 

o C. 工作分析 

o D. 无 

• 32．基于胜任特征的有效测验，有几个原则 

o A. 4 个 

o B. 5 个 

o C. 6 个 

o D. 无 

参考答案：C 

• 33．选区分析校标样本应该从哪两种员工抽取 

o A. 绩效优秀和绩效普通 

o B. 没有绩效和绩效优秀 

o C. 没有绩效和绩效普通 

o D. 无 

• 34．在本书中，岗位分析的主要方法有几种 

o A. 5 种 
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